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OEMA 1°

A.

o) Atveton covapmmon f: 4 > R, (4 < R) xou x¢ € 4. Tlote 7» f

glvol GLVEYNG GTO Xo;
VAOEQ)

B) Atveton covapmon f: (o, oLVEYNG OF

Ka&0e xo € (a, p);

Na yopoktnpicete TIG TPOT 4G 6TO TETPASIO
o0G dimAa 6TO YPAULO TOY m XEEN ZQETO av
mpdtact ival cmoTti), 1 AA

B) ‘Eotd
TP

ue f (A) < B. Avnn f eiva
Topaywyicwun oe kabe f(x) €
B, t6te M obvvbeon tou

oyveL 0Tt (gof) (
(3 povaoecg)

Y) Ov mapayov vipmong f pe f (x):l, x>0 elvar ot
X

CLVOPTNGC =Inx + c, c otafepa.
(3 povaoecg)
Na yphyete © TPOO10 ©aG TO YPAUUO TOV OVTIGTOLEL GTN OCMOTH
OmAVTNON,

- vrohoyilet:

A oyeTIKN cvyvotnta %o.
B: TN GYETIKI] GLUYVOTNTA.
I: TN HECT TI.
A: ™V afpo1oTIKY) GLYVOTNTA.
E ™V afpOo1oTIKY] GYETIKN GLYVOTNTO.
(3 povaoecg)
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B) ‘Evag minBoopdc eivan opotoyeviig 6tav 0 GUVIEAESTIG HETAPANTOTNTOG

etvau:

A CV > 10%.
B: CV £10%.
I': CV =10%.
A: CV > 10%.
E: CV <10%.

OEMA 2°

Mo petofAnt) maipverl tig tpég: 10, 11, 12, 13, 14, o, ® + 1, 16, 19

o) Av 1 péon T toug givon X =13, vovamodeifete 6t ® =

ii) TO €0POG TMV TIUD

iii) v emupo

O®EMA 3°

Atvetou m cuvapmnon f ue

o) Noa Bpeite To medi pl% : NG GLVAPTHONG.
B Noppeite mv@ £

Y) No 0m081 of (x) + 2 "(x) + xf(x) = 0.
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.(5 LLOVAOEQ)
B) o o =11 va PBpeite:
i) M d1aueso, ‘
r

OVAOEC)

(5 povéoecg)
(5 povaoeg)
(5 povaoecg)

(5 povéoecg)

(5 povaoecg)
(12 povadec)

(8 povaoecg)
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OGEMA 4°
, , _ 3 , . x?=3x+2
Atvetou n oovapmon f:[-2, 2] > R pe f(x) =x" — fx + a, 0mov: = 11rr21—2
X—> X —
Ko f=lim 2x+1
x—1 X

o) No VTOAOYIGETE TNV TIUN TOV TPAYUATIKGOV aplOpdv o Ko f.

LOVAOEQ)
i o

LLOVAOEQ)
QO T YPOPIKT)

B) [ao =1 ko f =3, va peretoete v f G TPOG TN HOVO
aKpOTOTO.

Y) Noa vroAoyicete t0 eufadov tov ywpiov, oL TEPIKAEIETO
wapaoctoon g f ', Tov dova XX/ Ko T1g evbeieg x = —

~

8 povaoecg)
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